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Vhodné nářadí pro každou práci: S novinkou AdvancedSaw 18V-140V nyní společnost Bosch
nabízí celou řadu akumulátorových kmitacích pil pro kutily.Nové akumulátorové nářadí s
hloubkou řezu až 140 mm poskytuje zkušeným uživatelům přesně to, co potřebují, aby se
mohli pustit i do větších projektů. Bosch již nabízí přímočarou pilu EasySaw 18V-70 a
UniversalSaw 18V-100 pro jednodušší použití. Všechny pily jsou součástí systému 18V
Power for All od společnosti Bosch. Systém 18V Power for All zahrnuje veškeré nářadí v
jednotlivých produktových kategoriích, v současné době nabízí více než 70 druhů nářadí
pro kutily, zahradní techniku a domácí spotřebiče, a díky dalším partnerům v rámci aliance
Power for All přesahuje i sortiment Bosch.Veškeré nářadí, od vrtacího kladiva přes sekačku
na trávu až po vysavač, lze používat se stejným 18V lithium-iontovým akumulátorem a
pouze jednou nabíječkou. To uživatelům šetří místo, peníze a zároveň chrání životní
prostředí.

Hlubší řezy a více výkonu pro velké projekty

Díky bezuhlíkovému motoru poskytuje pila AdvancedSaw 18V-140 stejný výkon jako síťové nářadí a
je mimořádně robustní a nenáročná na údržbu.Tato akumulátorová kmitací pila poskytuje maximální
výdrž při každém projektu. Je založena na inteligentní řídicí technice zvané „Syneon“. Tuto interakci
mezi elektronickým systémem motoru a akumulátorem nabízí pouze společnost Bosch. Díky hloubce
řezu do dřeva až 140 mm dosáhne akumulátorová pila hlouběji než konkurenční modely, a proto se
hodí zejména k řezání velkých kusů dřeva, například trámů do altánu. S kmitací pilou AdvancedSaw
18V-140 lze také snadno řezat plastové nebo hliníkové trubky nebo řezat podlahové lišty. A nejen to,
robustní hliníkovou základní desku lze otočit o 45° pro šikmé řezy.

Jasný výhled a přesné řezání

Vše na očích: Uživatelé si mohou vybrat mezi odsáváním a odfukováním, aby měli přehled o svých
řezech. Ti, kteří chtějí pracovat přesně a zároveň minimalizovat prašnost, mohou na nářadí aktivovat
odsávací systém a k odsávacímu příslušenství kmitací pily připojit kompatibilní vysavač, například
akumulátorový mokro-suchý vysavač AdvancedVac 18V-8. Optimální umístění odsávače přímo u
pilových plátků zajišťuje, že je prach odstraňován přímo u zdroje. Uživatelé tak mají lepší výhled na
linii řezu a čistší a zdravější pracovní prostředí, zejména při používání nářadí v interiéru. Až 85 %
prachu a třísek je odsáváno přímo z pilového plátku. Pokud není k dispozici kompatibilní vysavač, lze
stiskem přepínače aktivovat režim odfukování, který rychle a spolehlivě odfoukne třísky ven a zajistí
nepřerušovaný výhled na řeznou linii. Příslušenství, které je součástí standardní výbavy, také
pomáhá kutilům dosáhnout přesných řezů. Patří mezi ně snadno připojitelný systém CutControl,
který pomáhá uživatelům sledovat linii řezu, a ochranu proti třískám, který zabraňuje poškození
horní části obrobku. Součástí je také ochranná patka, která chrání citlivé povrchy před poškozením.
S osvědčeným systémem SDS lze pilové plátky vyměnit během několika sekund bez potřeby dalších
pomůcek.
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